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 ▪ Сигурен диагностичен достъп (SDA): Двуфакторно 
удостоверяване (2FA) за марките на VW Group

 ▪ Цялата информация с един поглед, лесно достъпна по 
марки и модели

 ▪ Покритие на най-новите марки автомобили

 ▪ Знаете ли, че? Информация за 48V системи в ESI[tronic] 
ръководства
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Сигурен диагностичен достъп (SDA): 
Двуфакторно удостоверяване (2FA) 
за марките на VW Group

Както беше съобщено в последните новини на ESI, от края 
на декември 2022 г. достъпът до защитени диагностични 
данни на марките VW, Audi, Seat, Cupra и Skoda изисква 
двуфакторно удостоверяване (2FA) в допълнение към 
влизането с персоналния Bosch ID . Удостоверяването е 
необходимо в случай, че потребителят иска да отвори 
защитени диагностични данни на марките VW. 
Потребителят се уведомява активно за това в ESI[tronic]. 
2FA отговаря на най-новия стандарт за сигурност на 
марките на VW Group, който се определя от 
производителя на автомобила, независимо от 
доставчиците на диагностика.

Важно пояснение: За да използвате 2FА и да получите 
достъп до защитените данни е необходимо да 
инсталирате актуализацията на ESI[tronic] 2022/4. 

2FA вече е обичаен за различни приложения в различни 
области, напр. при доставчици на платежни услуги или за 
поръчка на стоки.

Как работи 2FA за гореспоменатите марки?  

 ▪ На потребителите се представя поле за въвеждане 
на комбинация от числа в ESI[tronic].

 ▪ Както при повечето 2FA решения, необходимата 
комбинация се показва в 2FA приложение 
(напр. Google Authenticator) на смартфона на 
потребителя.

 ▪ След въвеждане на комбинацията от цифри 
в полето за въвеждане, защитените данни се 
отключват за потребителя.

Потребителите могат да открият повече информация за 
тази стъпка от процеса и използването на 2FA приложения 
в Центъра за помощ на ESI[tronic] 2.0, както и в 
последното издание на ESI News | 4.
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Цялата информация с един поглед,  
лесно достъпна по марки и модели

Като част от интегрирането на 
оригиналната информация от 
производителите е подобрена 
достъпността на инструкциите  
за монтаж/демонтаж и информацията  
за позицията. Вече можете да ги 
намерите бързо и лесно директно 
вляво в раздела „Ръководства“  
като отделен елемент от менюто.

Това ви осигурява бърз и директен 
достъп до много полезна информация 
за избраното превозно средство в 
прегледа на автомобила.
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Достъпът до информация за 
ангренажните ремъци също е подобрен. 
Тази тема вече e отделена като елемент 
от менюто вляво под раздела 
„Поддръжка“, който обхваща цялата 
информация за:

 ▪ Интервали за смяна на 
ангренажните ремъци

 ▪ Работни времена за смяна

 ▪ Промени в инструкциите
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Като потребител вече можете да се 
възползвате от още една нова функция: 
електрически схеми в оригиналното 
оформление на производителя, 
специално адаптирани за ESI[tronic].

Въз основа на сложен процес на 
автоматизация при създаване на 
данните, ние адаптираме електрическите 
схеми на производителя със 
специфичната за Bosch терминология 
и интегрираме електрическите схеми 
в ESI[tronic].

Полза за потребителите:
Пълна информация от производителя 
на превозното средство, комбинирана  
с всички познати функции и 
унифицирани наименования в 
ESI[tronic].
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Първите електросхеми обхващат модели автомобили на 
Fiat и Ford. Други модели от тези и други марки като 
Volkswagen, Audi, Skoda, BMW, Mercedes-Benz и Renault 
ще бъдат включени стъпка по стъпка като част от 
следващите ъпдейти на ESI[tronic] 2.0 Online.

Както беше обявено в ESI Новини 2022/3, беше създадена 
цялостна концепция за предоставяне на инструкции за 
това как да се изключват системите с високо напрежение. 
Фокусът на всяка концепция е да гарантира безопасността 
на потребителите, както и актуалността на информацията.

От лятото на 2022 г. за нашите потребители е достъпна 
подробно описана процедура за изключване и проверка  
на изключването на VW e-Golf.

Инструкциите за модели автомобили на други 
производители ще бъдат публикувани в следващите 
ъпдейти на ESI[tronic] 2.0 Online. Допълнителни 
инструкции ще следват стъпка по стъпка въз основа  
на информацията, предоставена от производителите  
на превозни средства. Поради локалните ограничения  
в отделни страни цялата информация не е достъпна  
извън Европа.
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Успешно продължава инициативата за разширяване на гамата от съвсем нови автомобили, 
включени в ESI[tronic] 2.0 Online.

Следните модели автомобили бяха добавени  само няколко седмици след представянето им на 
пазара и вече можете да ги намерите в ESI[tronic] 2.0 Online :

• Mercedes GLC-Class [254] (RB код: MB 0137135, MB 0137135, MB 0137135)  
На пазара от: Ноември 2022, Наличен в  ESI[tronic]: Януари 2023 

• Audi e-tron Facelift 2022 (RB код: AUD0124155, AUD0137830)  
На пазара от: Ноември 2022, Наличен в ESI[tronic]: Януари 2023  

Фокусът е върху системите и функциите за най-важните сервизни и ремонтни задачи, свързани с 
новите модели автомобили. Ще получавате информацията за новите автомобили с ъпдейтите чрез 
Мениджъра за диагностични изтегляния (DDM).

Покритие на най-новите марки 
автомобили
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В допълнение към обичайните 12V електрически системи за 
превозни средства, междувременно 48V електрически 
системи се превърнаха в неразделна част от ежедневието 
на сервизите.
Използвани предимно в леки хибридни превозни средства, 
но все още имащи приложение за бордови с-ми с ниско 
напрежение за които не се изисква допълнително обучение 
за високо напрежение.

Диагностичният софтуер ESI[tronic] предоставя и 
техническа информация за 48 V системи и по този начин 
предлага допълнителна помощ при ежедневната работа в 
сервиза.

Знаете ли, че? Информация за 48V системи в 
ESI[tronic] ръководства

Тази информация се отнася, наред с други неща, до 
системни описания на пълни 48V системи за подпомагане 
на цялостното разбиране и взаимодействието на различни 
компоненти. Позициите за монтаж на съответните 
компоненти също са налични, както и необходимата 
техническа информация за правилна оценка на диагнозата. 
Необходимите тестови данни са изброени тук, което прави 
възможно сравняването на зададена/действителна 
стойност.

Този ъпдейт предоставя на потребителите достъп до 
допълнителна информация във връзка с най-новите 
автомобилни технологии.
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